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Premierul Nicolae Ciucă a transmis, sâmbătă, credincioşilor care sărbătoresc Paştele
Ortodox, că "vremurile complicate" de acum evidenţiază nevoia de înţelegere între
oameni, solidaritate şi unitate, afirmând că Lumina din această noapte sfântă a Învierii să
călăuzească tuturor gândul şi faptele pentru o lume mai bună.

"Sărbătorile Paştelui vin cu speranţă în puterea noastră de a depăşi greutăţile vieţii, cu bucuria
momentelor petrecute alături de toţi cei dragi şi cu dorinţa a-i ajuta pe semenii noştri care trec
prin momente dificile. Vremurile complicate pe care le trăim acum evidenţiază nevoia de
înţelegere între oameni, solidaritate şi unitate. Am traversat cu toţii o perioadă foarte grea,
marcată de criza pandemică, iar mulţi dintre noi au trecut prin experienţa dureroasă a pierderii
unor persoane dragi. Acum deplângem ororile unui război ce contrazice toate valorile pe care
Învierea Domnului ne îndeamnă să le preţuim. Spaţiul creştinismului este destinat să fie unul al
unităţii în jurul Învierii Domnului. Înainte de a ne împărtăşi de bucuria Învierii, suntem datori să
iertăm şi să ajutăm - iar noi, românii, am demonstrat din plin că suntem solidari şi sunt convins
că vom continua pe acest drum", a spus premierul.

Nicolae Ciucă a afirmat că gândurile şi rugăciunile vor fi alături de toţi cei care au nevoie de
ajutor.

"Lumina pe care o luăm din Lumină în această noapte sfântă a Învierii să ne călăuzească
tuturor gândul şi faptele pentru o lume mai bună, în care viaţa şi pacea să fie preţuite aşa cum
se cuvine. Îmi doresc şi vă doresc să rămânem uniţi în jurul acestei mari sărbători, ca o mare
familie în faţa provocărilor, a suferinţelor şi a conflictelor de orice fel. Am speranţa că după toată
această perioadă a "pătimirilor" vom putea primi împreună în suflete lumina şi pacea Învierii lui
Hristos. Gândurile şi rugăciunile noastre vor fi alături de toţi cei care au nevoie de ajutor.
Sărbători fericite, cu linişte şi pace, tuturor credincioşilor care sărbătoresc Paştele Ortodox!
Hristos a Înviat!", a mai transmis premierul.

Creştinii ortodocşi şi greco-catolici sărbătoresc duminică Învierea Domnului, cea mai mare
sărbătoare a creştinătăţii. AGERPRES  
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